Вопрос 1
Дан следующий набор операторов.
СREATE TABLE tab1 (col1 INTEGER, col2 CHAR(20))

COMMIT
INSERT INTO tab1 VALUES(123, 'Red') 
INSERT INTO tab1 VALUES(456, 'Yellow')
COMMIT
DELETE FROM  tab1  WHERE  col1   =   123
COMMIT
INSERT INTO tab1 VALUES(789, 'Blue') 
ROLLBACK
INSERT INTO tab1 VALUES(789, 'Green') 
ROLLBACK
UPDATE tab1 SET col2 = NULL 
COMMIT
Какая из следующих записей была бы возвращена следующим оператором?
SELECT * FROM tab1 
о A. COL1
COL2
          ---
---
     123
Red
1 record(s) selected.
о В. COLl1
COL2
          ---

----

     456
Yellow
1 record(s) selected.
о С. COL1
COL2
          ---
---
        456
-
1 record(s) selected. 
о  D.-COL1
COL2

           ---
---

      789
Green 

1 record(s) selected
Вопрос 2
Даны следующие две таблицы.
ТАВ1 
--------------------------------------

COL_1

C0L_2

-----------

----------

A


10

B


12

C


14

ТАВ2
------------------------------------------
COL_A

COL_B
А

21
С

23
D

25
Предположим, что нужно получить следующие результаты.
COL1
COL_2
COL_A
COL_B
А

10

А

21 
В

12

-

-

С

14

С

23 
-

-

D

25
Какое из следующих объединений даст нужные результаты?
о A. SELECT * FROM tab1 INNER JOIN tab2 ON col_1 = col_a

о В. SELECT * FROM tab1 LEFT OUTER JOIN tab2 ON col_1=col_a

о С. SELECT * FROM tab1 RIGHT OUTER JOIN tab2 ON col_1=col_a

о D. SELECT * FROM tab1 FULL OUTER JOIN tab2 ON col_1= col_a
Вопрос 3
Дан следующий оператор update
UPDATE employees SET workdept =
(SELECT deptno FROM department WHERE deptno = ‘A01') 
WHERE workdept IS NULL
Что из следующего будет описывать результат, если выполнить этот оператор?
о А. Оператор завершится неудачей, поскольку оператор update не может содержать подзапрос
о В. Оператор завершится успешно лишь в том случае, если полученные в подзапросе данные не будут содержать несколько записей
о С. Оператор завершится успешно; если полученные подзапросом данные содержат несколько записей, для осуществления обновления будет использована лишь первая запись
о D. Оператор завершится успешно лишь в том случае, если каждая запись в таблице employees имеет пустое значение в столбце workdept
Вопрос 4
Дан следующий оператор SQL.
GRANT INSERT, UPDATE, DELETE ON table1 TO userа.
Что из следующего описывает, что позволено делать usera?
о А. Создавать производную таблицу только для чтения, используя TABLE1 

о В. Добавлять новые столбцы к table 1 

о С. Добавлять новые строки к table 1
о D. Добавлять первичный ключ к table1

Вопрос 5
Дана следующая таблица.
ТАВ1
-----------------------------------

C0L_1


C0L_2
---------

---------

1 ABC 
2 abc 
3 DEF 
4 def
Какой из следующих запросов найдет все строки, в которых в COL2 содержится значение 'DEF' без учета регистра?
о A. SELECT * FROM tab1 WHERE col_2='DEF'
о B. SELECT * FROM tab1 WHERE LCASE(col_2)='def'
о С. SELECT * FROM tab1 WHERE IGNORE_CASE(col_2='DEF')
о D. SELECT * FROM tab1 WHERE col_2='DEF' WITH OPTION CASE INSENSITIVE
Вопрос 6
Дано следующее определение таблицы.
EMPLOYEES
------------------------------------------

EMPID

INTEGER
NAME


CHAR(20)

DEPT


CHAR(10

SALARY

DECIMAL(10,2)

COMMISSION
DECIMAL(8,2)
Предположив, что столбец dept содержит значения  'admin',  'production' и 'sales', какие из следующих операторов создадут набор результирующих данных, в котором все сотрудники отдела admin сгруппированы вместе, все сотрудники отдела production сгруппированы вместе и все сотрудники отдела sales сгруппированы вместе.
о A. SELECT name, dept FROM employees ORDER BY dept 
о В. SELECT name, dept FROM employees GROUP BY dept
о С. SELECT name, dept FROM employees GROUP BY ROLLUP(dept) 
о D. SELECT name, dept FROM employees GROUP BY CUBE(dept)
Вопрос 7
Даны следующие две таблицы.
NAMES
------------------------------------------------
NAME



NUMBER

----------


-------------

Wayne Gretzky


99
Jaromir Jagr


68
Bobby Orr


4
Brett Hull


23
Mario Lemieux


66
Joe Sakic


11

POINTS
-----------------------------------------------
NAME



POINTS

----------


-------------

Wayne Gretzky


244
Jaromir Jagr


168
Bobby Orr


129
Brett Hull


121
Mario Lemieux


189
Joe Sakic


94

Какой из следующих операторов отобразит имя игрока, номер и очки для всех игроков, набравших очки?
о A. SELECT p.name, n.number, p.points FROM names n INNER JOIN points p ON n.name = p.name
о B. SELECT p.name, n.number, p.points FROM names n LEFT OUTER JOIN points p ON n.name = p.name
о C. SELECT p.name, n.number, p.points FROM names n RIGHT OUTER JOIN points p ON n.name = p.name
о D. SELECT p.name, n.number, p.points FROM names n FULL OUTER JOIN points p ON n.name = p.name

Вопрос 8
USERA должен иметь возможность читать и изменять существующие строки в table1. Какой из следующих операторов предоставит usera лишь необходимые привилегии?
о A. GRANT ALL PRIVILEGES ON table1 TO usera
о B. GRANT SELECT ON table1 TO usera
о C. GRANT SELECT ON table1 TO usera
о D. GRANT SELECT, UPDATE ON table1 TO usera

Вопрос 9
Дано следующее определение таблицы.
SALES
-----------------------------------------------------

SALES_DATE

DATE
SALES_PERSON

CHAR(20)
REGION


CHAR(20)
SALES


INTEGER
Какой из следующих операторов SQL удалит все строки, SALES_DATE в которых содержит 1995 год?
о A. DELETE * FROM sales WHERE YEAR(sales_date) = 1995 
о В. DELETE FROM sales WHERE YEAR (sales_date) = 1995 
о С. DROP * FROM sales WHERE YEAR(sales_date) = 1995 
о D. DROP FROM sales WHERE YEAR(sales_date) = 1995
Вопрос 10
Хранимая процедура была создана с помощью следующего оператора.
CREATE PROCEDURE proc1 (IN varl VARCHAR(10), OUT rс
INTEGER)
SPECIFIC myproc LANGUAGE SQL …
Какой из операторов является правильным способом вызова этой процедуры из процессора командной строки (CLP)?
о A. CALL  proc1    ('SALES',    ?)
о В. CALL myproc   (‘ SALES ' ,    ? )
о С. CALL  proc1    (SALES,    ?)
о D. RUN proc1   (SALES,    ?)


